[Ell Po zdrazeni o 25 % stoji kniha 15 €. Kolko eur by stala tato kniha, keby namiesto zdrazenia
®®® zlacnelao 25 %"

Graf zobrazuje vysledky pisomky z kombinatoriky v 9. A. Kol'ko percent Ziakov méa lepSiu ako
priemernd znamku?

Pocet Ziakov

1 2 3 4 5 Znamka

@33 Aké je pravdepodobnost’ Ze ak ndhodne vyberieme tri éisla z Cisel 2, 3, 5, 6, 8, 9, tak budu
0o vetky tri delitel'né tromi? Vysledok uvedte v tvare desatinného Cisla.




E“E Pre ktoré najvacsie prirodzené Cislo n plati, Ze zlomok % je mensi ako lg?
T 1 '

ESE Aku drahu v cm prejde na hodinach koncovy bod mindtovej rucicky dihej 5 cm za 6 hodin?
(Pocitajte s ® = 3,14.)

Sest’ upratovadiek umyje 120 okien za 16 dni. Za kol'ko dni by rovnaky pocet okien umylo
8 upratovaciek?

Ktoré Cislo treba dopinit'do okienka, aby korefiom rovnice bolo &islo 187

-6(x-3)+2x-5=-3x-
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_[Esﬂ Vypoéitajte obsah trojuholnika SAD v dm?, ak kazdy Stvorec danej siete ma obsah 9 cm?.
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EQE Jeden vnatorny uhol pravouhlého lichobeznika mé velkost 123°. Aku velkost' mé jeho ostry
@ uhol?

(A) 90° 77° ©s7° (D) 75°

E‘oﬂ Filip hadzal kockou a hodené &isla zaznamenal do tabulky. S akou pravdepodobnostou mt
000 padlo na kocke €islo vacsie ako 4.
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